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Al. IIpu Kkakol OTHOCUTEIBHOM CKOPOCTH ABUKCHUS PEIISITUBUCTCKOE
COKpAIllCHUE IJINHBI ABYKYIIErOCs Teya cocTaBisieT 25%?

Pemienue
JlaHo

AN O 2 SE JlnmrHa Tena N , IBMEPEHHAs B CUCTEME KoopauHat K,
Q| oTHOCHUTENBHO KOTOPOW OHO IBHXKETCS CO CKOPOCTBIO V, CBA3aHA C
JUIMHOW JTOTO TeJa NoB cucteme K', OTHOCHUTEIBHO KOTOPOH OHO

v _ ﬁ — 9 MTOKOUTCA (COOCTBEHHAs JIJIMHA), COOTHOILICHUEM:

1= 0oy1- 2 Ji-p? =2

Ne=40 —2=0,25%, 1- B* =(0,75)2
B =06615

M — 0,75&0



2. Kakyr CKOpPOCTBh JIOJDKHO UMETH JIBUKYILEECS TEIO B CUCTEME
K, 4T00OBI €ro mpoao0JIbHBIE pPa3Mepbl YMEHBIIIMIKCH B 2 pa3za’?

1= lgy1- 2

=7 \/1 5 OSMO

1- B2 = (0,5)
B = 0,866

8
b=B-C v =26-10°M/

JlaHo




3. Me30H, BXOAAIINNA B COCTAaB KOCMUYECKHUX JIY4YEU, IBUKETCS CO
CKOPOCTBI0, cocTaBiisitonien 95% ckopoctu cBera. Kakoi
IIPOMEKYTOK BPEMEHH 110 YacaM 3€MHOTO HaOJIFOAaTeNs
COOTBETCTBYET OJHOM CEKYH/]I€ «COOCTBEHHOIO BPEMEHM» ME30Ha?

JlaHo
At — Aty
v =095 \/1—,32
At =7
B =Y

v =095

t = : =3,2(c)
J1-0,95> At = 3,2¢

A




4. J10 Kakou SHEPTUU MOKHO YCKOPUTH YaCTHUIIbI B IIUKJIOTPOHE, €CIIU
OTHOCUTEIIBHOE YBEJIMYECHUE MACCHI YACTUIIBI HE JOJKHO MPEBBINIATH

5%"7? 3agady pemnTh JJIs1 3JCKTPOHOB.
Peunienue.

JlaHOo B 2 2
m, 29,1'10_31K8 E=1Cc“ =T oC +T
Am =0,05m, T002 =E,
2
‘ AT = 0,057,
T =7
3 T —To=005r,
T = 0,057 ,¢*

T, =409510" /Ix



S. Kakyro yCKOPSIOIIYIO pa3HOCTh NOTECHIIMAIOB JOJKEH IIPOUTH
3IEKTPOH, YTOOBI €0 CKOPOCTh cOocTaBujaa 95% CKOpOCTH cBeTa?

Taxo Pemenue.
—_0/ _ eU =T
B =Y/ =095 :
m, =9,1107 2| T =(T =Tg)c
e=1,6-10" Kz = L0 =
21/1_ﬂ
U=" T =T 4c( 1 -1)
J1- B’
2
U — T oC ( 1 1)

U =11-10°8B



6. Haittu ckopoCTh M€30Ha, €ClIM €r0 IoJiHas 3Heprus B 10 pa3
0OJIBIIIE SHEPTUM TTOKOS.

Tatto Pemienue.
E=1c? 1- 82 -0,01 B = 0,995
E=10E, .
ST = — 1 10E,
D= \/1—/3 \/1—ﬁ2 EO
T oC?
F=—2" B =U
J1-p? c
T0C2 :EO U:ﬁc
E — Eq u=2,985.1o8l\y

- B2 )



7. Macca ABHKYIIErocs SJIEKTPOHA BABOE OOJBIIIE €r0 MACChI IMOKOS.
HalnTn KHHETUYECKYIO Y3HEPTUIO JIEKTPOHA.

Taxo Pemmrennue.
T =2T, E — 1¢ 2
m, =9,1-10"" ke 9 9
16107 K E=1c"=1TCc"+1T
T:(m—m0)02 =m0(:2

T =7

3

T =82-10"" IIx
-




8. KakoMy M3MEHEHUIO MacChl COOTBETCTBYET U3MEHEHUE SHEPTUU
Ha 4, 19/oxc?
Pemenue.
e AT =T —T
AE=49/x | AE =FE —E|
E=r1C?
Am =" Eo=T, .
AE = ATC ?
AT = AV )
C
AT =4,6-107"kr




9.OHeprus m-Me30Ha, BOBHUKAIOIIIETO B BEPXHUX CJIOSX aTMOC(EpHI,
cocrasisier 60 I'3B. A ero cpeanee Bpems XW3HA B CBSI3aHHOU C
HUM CHCTE€ME oOTcuera paBHO 25 HC. IlpuHmMas maccy m-Me30Ha
paBHOW 273m_, ONMpENeIHTh €r0 BPEeMs KU3HU B J1a0OPATOPHOM
CHUCTEME OTCYETA.

Natio Pelrenue.
H
E=60 B At,

mezsm, At_\/l—,b’z Ar = O :
e=1,6-10"" Kn , o€

T oC

Afe=25 E=—= = E=60 5B

Af— 9 \/1—ﬁ =60 -1.6-10" T

E Abered 1,1



10. /IBe HECTAOMIIBHBIE YaCTHIIBI JBUXKYTCS B cucTeMe oTcuera K B oHOM
HAMpPaBJICHUHN BIOJIb OJTHOM MPSIMOM C OJIMHAKOBOM CKOPOCThIO V'=(),6¢c. PaccTosiHue
Mexay yactuiamu B cucteme K paBHo 64 M. O0e 4acTuiibl pacraiuch
OJIHOBpeMEHHO B cucteMe K', koropas cBsizaHa ¢ HUMU. ONpeaeanTh IPOMEXYTOK

BpeMeHU B cucreme K.

Jlano

V=0,6¢
Ax = 641 Pemenue.
At"'=0

At =7




